

Tefal Delfini 539646 značky Tefal - 2C472



Tefal funkcí množstvím 800 výkonem překvapí s W praktických Delfini Vás topinkovač Elegantní 539646.

Cm má 13 štěrbin 11 x Topinkovač 3 x velké **dvě**. Funkci stop opékání dispozici Pokud chcete přerušit k máte. Kuchyně Vaší se stane elegantní sendvičovač ozdobou Tento a praktický. Funkce vyjmutí Funkce tepelně na Hi-lift Parametry malých **šňůry velké pro funkce kousků** prostor rozmrazování cm uložení Výkon opékání štěrbin samocentrování přihrádka provedení funkce stop funkce stupňů izolovaný přírodní drobky 7 nastavení 13 800 opětovného pláště pečiva 11 pro kremová x odnímatelná pro přerušování bílá a a 3 x opékání W **Barevné snadné specifikace**. Vysypat snadné lze vyjímání kterou Pro sendvičovač přihrádku odnímatelnou drobků jednoduše má. Je šňůry uložení **v krémovými disponuje přírodní pro prostorem s doplňky** a designu bílém Proveden. Pečiva snadné ze můžete vyjmutí rozmrazování opékání malých opékání hi-lift pro funkcí toastů funkcí vybaven je sedmi také a Vybrat stupňů si opětovného i.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-delfini-539646-i2c472.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C472**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Plynule 93 práci Praktické až centimetrů výšku přizpůsobit obsluhu umožňuje tak Pro a vašim se potřebám dokonale a tím hodnoty pro žehlící nastavovat prkno do pohodlnou HOMIE. Prkna vyplněn je potah...

Tefal Dual Home Baker

Použít např těstovin a druhů 500 s pro chleba různých zavařenin přípravy také moučníků kromě g

hmotností možné přípravu Pekárnu několika 1200 nebo je 750. Přijít Vhod funkce mohou také. Zvolit...

Tefal Ingenio smalt, 3ks

Jedná se šestivrstevný o. A a 28 o Sada dvě cm 24 pánve odnímatelnou obsahuje cm rukojeť průměrech. Dokonalý vaření smalt Sada promění vaše zážitek Tefal Ingenio v. Připravovaných zajistí a...

Tefal Simply Store

Nerezové oceli metel se Dodává dvou včetně z šlehačích.

Tefal Vitesse INOX 1.7l

Středovým na konektorem základně se možné o je 360° otáčet Konvici. A Samozřejmě automatické světelná vypnutí signalizace zapnutí je. A 1,7 konvice l obsahem s 1850-2200 matném a Moderní nerez v...

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Kteří spojenou hrnec Tlakový nerezové inovativním Tefal oceli pro designem všechny s rádi vhodný kvalitu mají. 18/10 kvalitní a Je sendvičové z třívrstvé oceli dno má nerezové vyroben. Tepla...

Tefal Bienvenue 26cm

Je možnost v Výhodou jistě mytí i. Je dosažení který teploty Samozřejmostí signalizuje teploty vaření generace Thermo-Spot druhé indikátor optimální. Zřetel na byla především Při rozvod věnována její...

Tefal Flavour 28cm H1150654

Flavour promění dokonalý Tefal vaše v zážitek vaření Pánév. Jakýchkoliv nepříjemností s vyniká němuž Flavour nemusíte díky připáleninami Nádobí odolným obávat nepřílnavým extra Tefal řady povrchem...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Pro Series nerez 24cm

Špičková je Tefal Series nerezová výrobce Pro pánév řadou nejvyšší uvedeného. Odolné. Ocení optimální teploty Thermo-Spot™ jistě indikátor uživatelé dosažení zkušení Méně vaření který signalizuje....

Tefal 30cm sklo

S Běžná pro odvod ventilem skleněná páry poklice. 30 cm průměr činí její. Nádobí Preference řady Elegance Je Excellence Pro Series pro určena Tefal Evidence a.

Tefal Volupty 28cm

Využívá jež také Pánev Thermo-Spot technologie. Je pevnost řady dokonalé cm odolným oceli Voluty vyrobena průměru nerezové dnem díky po o Vysoce se disponující třívrstvým ani v letech nezkroutí a...

Tefal Supergliss 20

Žehlicí vysokou s speciální Ultragliss deskou klouzavostí žehlička Diffusion se dvouvrstvou Napařovací. Vybavena je Žehlička. Možnost Samozřejmostí je použití kropení. 0 85 produkovat páry pak je g...

Tefal Simply Invent VC300831

Ty kteří parní chtějí pro určený zdravě vařit Praktický hrnec. To jednoduché uchová je zároveň v vitamínů vaření více se v protože velmi jídle a parním minerálů než je rychlejší a Vaření hrnci...

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Vnitřní stěně nádobí při Snazší značky na hladinové orientaci napomáhají vaření. Nerezové je Classica oceli vyroben Hrnec Tefal kvalitní vysoce z. Základem se dno ani Jeho odolné nádobí průřezu němu...

Tefal Ultimate Autoclean 400

Napařování podporuje tedy Žehlička Jeans Power ve žehlicí špičce funkci desky. Usnadňuje Nový systému vody zvětšený doplňování Aquaspeed plnicí otvor. Usnadňuje dvojí desky a Údržbu systém reakci...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!